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Temat: Wyznaczenie charakterystyki statycznej piezoelektrycznego przetwor-

��������������

��������	�
��
����������������� ��������������������	����	����������������������������	��z-

����� �	�����	����� ���������� u=f(p) ��� �	���������� ������ �	�����	������ ���������  � !"#

��������������������������	����������$

Zalecenia
��������������������������������������	������������������	��������%�����e-

�����	���#���������&��	����������������������������������	�������$

�
	����������	�
��:

 '��������������	����	�������	�����	������������������(�������������������������������

	��$�
$�)������������������	���������������#������	����	�����(��	����Z��	������������(y-

�������������	�����������	��$�%����	�ZO3 jest zamykany). Przy pomocy praski PH����������

������������������������	�����	���������������PC$�'�	��������������������������������������

manometrze M���������������������$�*�������������	������	����(���������������	���	��o-

������������	�������������������������#�����������������������������	���V. Podczas pomia-

rów zawo	�������������Z01 i Z02�������(�������	��$
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 ,������ ��������� �����������	���V� ���������� ��� �������� ������������ �������� ������ �����($

-�������	�������������	�����	�����	�����������	����������	���	������������������������o-

sób:

a) ����������������������������	����������������.����
.�MPa dla przetwornika nr 1 oraz

od 0 do 15 MPa dla przetwornika nr 2, co 0.5 MPa,

b) ����������������������������������������
.�%
/&�MPa do 0, co 0.5 MPa.

 ,�	���������������������������������($�
$

 Tabela nr 1

 Lp.  pz [MPa]  Um [V]  Lp.  pz [MPa]  Um [V]

 1    1   

 2    2   

 

 0�����	��������������������������������������������	����	�������u=f(p).

 


